26782 Bildschirmstativ &M KONIG & MEVER

N\ ;
Repréasentatives Bildschirmstativ mit formschénem, schwerem Guss-SockeIV Stands For Music

Das mitgelieferte Montagezubehdr ermdéglicht die Befestigung, nach VESA-Standard, fir Flachbildschirme von 24" bis 46".
In der groB dimensionierten Rohrkombination werden die Kabel platzsparend und libersichtlich aufgenommen.
Gewicht: 15,2 kg; stufenweise hdhenverstellbar von 1100 - 1650 mm (Bildschirmmitte).

Schritte bei Aufbau und Handhabung. Wir empfehlen, sie auch fir den spateren Gebrauch aufzubewahren.

SICHERHEITSHINWEISE

- GuBsockel mit Vorsicht handhaben, insbesondere bei Montage nicht fallenlassen
- Auf geeigneten und ebenen Untergrund achten

Vielen Dank, daB Sie sich fur dieses Produkt entschieden haben. Diese Anleitung informiert Sie Uiber alle wichtigen nﬁ
O

((

- Stativ vor Seitenkraften schitzen (Wind, StéBe durch Publikum etc.), ansonsten erhéhte Kippgefahr

- Auf feste Schraubverbindungen achten und diese periodisch Uberprifen A

- Der Sicherungsbolzen muB stets installiert sein (siehe Kapitel 3. HOHENVERSTELLUNG) Rastbolzen stets

- Kabel die innerhalb des Rohres gefiihrt werden, sind v.a. an den Offnungen durch geeignete nur bei gehaltenem

. .. . . . Auszug betétigen!
MaBnahmen gegen Durchscheuern zu schitzen (z.B. Schutzschlduche); ziehen sie einen Fachmann LR

zu Rate (siehe Kapitel 7. VERKABELUNG)
- Zum Schutz des FuBbodens ist der GuBsockel mit Filzeinlagen ausgestattet. Ggf. sollte eine
rutschfeste Unterlage verwendet werden

- Beim Aufbau und bei H6henverstellung mit 2 Personen arbeiten (erste Person halt Auszugrohr fest, N
zweite Person bedient Rast/Klemmgriff)

AUFBAUANLEITUNG

1. VERPACKUNG & TEILEUBERSICHT Karton 1: 1335 x 215 x 160 mm Karton 2: 435 x 435 x 85 mm

L 4
L @@ 2
[ ) == 4 a0 0——

6-26782-7-00
step2 step5A a.step5Bo.C b.step 5B 0.C step 5C T T

6-26782-6-00

step ¢
2 N P @ MEx30 & (12)M6 s 26782 Screen/Monitor Stand
® M4x1x) Ot @(m ﬁ@x) """"""""

Anleitung  :SW10_ )
Instructions - @

N Mex2s (2x) | @.“x) d)@(b() 0) @ :
step “3 @ (| e (8) {[e04 @0 [| 004 (3R e
5B @ @@(4)() S.egsga(ﬁ ] ® @ g SS\QI,V53 Sl;hert;eﬂs
schraube

04,2 () | | 9ehon el Bedartunter dle Schraube 32 2 Uix) | | #8.2 (Z%)

B\ (Sockel-Rohr)  (M4-Bildsch.)  (Halteplatte-Leisten 2 / Querrohre 3) (M6-Bildsch)  (M8-Bildsch.) |@ m)

2. STATIV AUFSTELLEN

a. Bodenplatte 5 auf dem Boden auslegen
und anschlieBend senkrecht aufstellen.

b. Grundrohr 1 an Bodenplatte 5
halten und mittels zweier
Zylinderschrauben M8 x 25 mm 6 und
U-Scheiben @ 8,4 mm 7 verschrauben;
hierzu Schlissel SW6 14 benutzen.

c. GuBsockel mit Stativ
vorsichtig auf den Boden stellen.

3. ABMESSUNGEN & HOHENVERSTELLUNG

Damit der
Sicherungsbolzen
einrasten kann,
1 ACHTUNG! Bei Hohenverstellung ist es erforderlich, dass eine missen Sie darauf
m Person das Auszugrohr sicher hélt, wéhrend eine achten, das Rohr

zweite Person den Rast-Klemmgriff bedient. nicht zu
verdrehen.

®60
:i: L 12mm
1 i Luft far
Kabel |

@76mm

OIXles
CIELY

min.1190 / max.1740mm
min.1100 / max.1650mm

Klemmschraube ca. Erste Person: halt das Auszugrohr fest Auszugrohr Sicherungsbolzen in gewiinschtes
1/2 Umdrehung I6sen, Zweite Person: zieht am Griff bis ein- bzw. Loch einrasten lassen und
NIEMALS vollstandig sich der Sicherungsbolzen nicht ausfahren Klemmgriff wieder fest anziehen
Herausdrehen mehr im Eingriff befindet.




4. BILDSCHIRMHALTER VORBEREITEN

HINWEIS: In der Beschreibung des Bildschirmes werden Sie mdglicherweise den Begriff VESA lesen.
Dies ist ein Regelwerk zur Befestigung von Bildschirmen. In vielen Féllen entsprechen die
Bildschirme diesen Regeln - Abweichungen seitens der Bildschirmhersteller sind jedoch méglich.

DREI DINGE sind zu prifen bevor Sie den Bildschirm montieren:

1. LOCHBILD (= Abstand der Gewindebohrungen an der Rickseite des Bildschirmes (in mm))

2. GROSSE DER GEWINDE (iiblich sind: M4, M6 oder M8 - ein passender Satz Schrauben ist jeweils beigefiigt (siehe TABELLE
sowie Kap.1.Verpackung und Teileubersicht))

3. MAXIMALE EINSCHRAUBTIEFE (It. VESA - M8: max.15 mm, M6: max.10 mm, M4: max.10 mm)

a. bei anliegenden Gewindebohrungen: die beigefligten Schraubensets sind diesen maximalen Einschraubtiefen angepasst

b. bei vertieften Gewindebohrungen: langere Schrauben besorgen, welche die maximalen Einschraubtiefen nicht tiberschreiten dirfen
(Bsp.: Vertiefung 5 mm, neu: M6 x 15 mm)

c. bei superflachen Bildschirmen: evil. mussen kurzere Schrauben verwendet werden - bitte beachten Sie die Angaben der Bildschirmhersteller.

TABELLE: Das LOCHBILD des Bildschirmes bestimmt die Art und Weise der Befestigung (Variante: A, B oder C)

SCHIRM-LOCHBILD | VESA-Standard | BEFESTIGUNGSVARIANTE | BILDSCHIRMGROSSE | SCHRAUBEN (n.VESA - Abweichungen mdglich)
100 x 100 mm (BxH) | MIS-D 100 A - direkt an Basisplatte 12" bis 22,9" (ggf. bis 27")| M4x14 - Pos.-Nr.: 18 19 20
200 x 100 (quer) MIS-E 200 A - direkt an Basisplatte 23" bis 30,9" (ggf. bis 37")| M4x14 - ! \
100 x 200 (hoch) MIS-E 200 B - an Adapterleisten (eng) | 23" bis 30,9" M4x14 - " Q)»), ) ©) )
200 x 200 MIS-F 200 B - an Adapterleisten (weit) | 32" bis 46" M6x16 - Pos.-Nr.: 21 22 23
250-600 x 150-400 | MIS-F (>32") C - an Universalhalterung 32" bis 46" M8x20 - Pos.-Nr.: 24 25 26
5. BILDSCHIRM BEFESTIGEN
al. fa.2. BILDSCHIRM Schraubensatz
VESA MIS-D 100 (100 x 100) mit 4 Schrauben an der M4 (i.d.R.)

{ VESA MIS-E 200 (200 x 100)

Platte des Basisstativs
befestigen.

Bei vertieften Gewinden am Schirm
("Krater": Tiefe >2 mm / @ >15 mm)
Kunststoffbuchsen vorne montieren.

[BEASTSPLATTE|DN

ADAPTERLEISTEN 2

mit jeweils 2 Schrauben an der
Ruckseite des Bildschirms
befestigen.

BILDSCHIRM

mit 4 Schrauben an der
Platte des Basisstativs
befestigen.

Schraubensatz

(|de
(D

S|
-
S

Varianten siehe unten:

€| a.3.odera.4.

1S D

o

o

o Anziehdrehmoment:
z Bei vertieften Gewinden am Schirm ﬁ
w ("Krater": Tiefe >2 mm / @ >15 mm)

- Kunststoffbuchsen vorne montieren.

o :

=l las. a.4.

wf |VESAMIS-E 200 (100x200) : f§)VESAMIS-F200 (200 x 200) ]

-

w _

-

o

a




@ MONTAGESATZ

VERSALHALTERUNG

U N

VERSALHALTERUNG -

U NI

VERSALHALTERUNG -

UN

Universalhalterung
3,3a,4,9-13

BEACHTE:
In jedem Schlitz befindet
sich ein beweglicher Mutternschacht.
Die Zylinderschraube M6x16 3a sichert
deren Position wahrend des Transports.

EINHANGELEISTEN 4 QUERROHRE 3
mit jeweils 2 Schrauben an der mit jeweils
Ruckseite des Bildschirms 2 Schrauben 9-13
befestigen. an der Platte des

mdgliche Abstande
siehe unten: a.5.

Basisstativs befestigen.

Schraubensatz
M6 oder M8

4 Mutternschachten heraus-
schrauben, anschlieBend:

BILDSCHIRM
in Querrohre 3 des
Stativs einhéngen.

Bei vertieften Gewinden am Schirm
("Krater": Tiefe >2 mm / @ >15 mm)
Kunststoffouchsen vorne montieren.

a.5.
VESA MIS-F (250-600 horizontal, 150-400 vertikal)

§ BILDSCHIRM Anziehdrehmoment:
o am BASISSTATIV max.4 Nm
o .
E ~ befestigen
®
_D ~N
o
T
z
— MUTTERNSCHACHT

einstellen und
EINHANGELEISTE
an QUERROHR
schrauben:

Schlissel SW3 16 in Sechskant stecken und
Mutternschacht verschieben, bis die Scheibe 8
und die Schraube M6x16 3a angesetzt und mit dem
Schlissel SW5 15 verschraubt werden kénnen




6. UBERSICHT - fiir Flachbildschirme von 24" bis 46"

H§E24

LOCHBILD (BILDSCHIRM-BEFESTIGUNG):
a.1. VESA MIS-D 100

(100 x 100)

Breite x Hohe

7. VERKABELUNG

Kabel kénnen unter der
&£n Bodenplatte und innerhalb
27 der Rohre verlegt werden

MONTAGEVARIANTE: ° .-
A Basisstativ e

100

(max. bis 27") o @ ---@
BildschirmgréBe 100

(siehe entsprechende Offnungen)

ACHTUNG:

Kabel gegen Durchscheuern
& schutzen; zur Wahrung der
Sicherheit ggf. einen
Fachmann zu Rate ziehen.

LOCHBILD (BILDSCHIRM-BEFESTIGUNG):
a.2. VESA MIS-E 200

(200 x 100)

Breite x Hohe

{3

MONTAGEVARIANTE: | 8
A Basisstativ . <~
(max. bis 37")
BildschirmgréBe 200

LOCHBILD (BILDSCHIRM-BEFESTIGUNG):
a.3. VESA MIS-E 200

(100 x 200)
Breite x Hohe

MONTAGEVARIANTE:
B  mit Adapterleisten
(max. bis 31")

BildschirmgréBe

LOCHBILD (BILDSCHIRM-BEFESTIGUNG):

a.4. VESA MIS-F 200 32 37 40 ” 45

(200 x 200)

Breite x Hohe

’ ....... ,

MONTAGEVARIANTE: ° ]l o | | | | |
B mit Adapterleisten : (c\>‘ B = = = L

(max. bis 46") 2 o

BildschirmgréBe ~  § """

200
. . . . . Ao A . .

LOCHBILD (BILDSCHIRM-BEFESTIGUNG): R | — 1 — — — 7 ,
a.5. VESAMIS-F . . 37 N B 1 40 N ¥ Ny

(250-600 x 150-400) [ == vt —

Breite x Hohe

R XXX

) =1 .
MONTAGEVARIANTE: : s o
C  mit Universalhalterung
(max. bis46") [
BildschirmgréBe 260-600

KONIG & MEYER GmbH & Co. KG
Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
26782-000-56 Rev.12 03-80-402-00 12/13

150-400

Den unterschiedlichen BildschirmgréBen (37-40-42-46")
sind KEINE bestimmten Lochbilder zugeordnet.

—  Diese bestimmen die Hersteller selbst. —
Die hier dargestellten Konstellationen von Bildschirm
und Einhangeleisten sind deshalb nur Beispiele.

Die Realitéat kann davon abweichen.

. L L L




26782 Screen/Monitor Stand iam KONIG & MEYER

A representative screen/monitor stand with a beautifully designed heavy V Stands For Music

cast iron base. The assembly accessories provided with the product allow one to set up according to the VESA Standard for
24" to 46" flat screens. The large tubing saves space by providing a place to organize and store the cables.

Weight: 15.2 kg; variable height adjustment from 1100 - 1650 mm (Screen/Monitor Center).

Thank you for choosing this product. The instructions provide directions to all of the important set up and handling n
steps. We recommend you keep these instructions for future reference. ﬁ
SAFETY NOTES Iy
- Handle heavy cast iron base with care, in particular do not drop it during assembly 8
- Be sure that the surface is suitable and level [~
- Protect the stand from wind, being bumped into by the audience etc...,
otherwise there is a high risk that it could fall over. A
- Ensure that the screws are tight and check this periodically Locking pin/bolt is
- The safety bolt/pin must be set at all time (see Section 3 HEIGHT ADJUSTMENT) onlytobe used
- Cables that are inside the tubes are to be protected against abrasion (for example protective tubing), 2322523*”“""‘“ °
specifically where the cables come out of the tubes; consult an expert (see Section 7 CABLES)
- The heavy cast iron base is equipped with a felt bottom to protect the floor. A slip resistant pad should be

used, if needed.
- When setting up the stand or adjusting the stand - please use two people (one person to hold the extension arm, N
the second person operates the locking pin/bolt)

SET UP INSTRUCTIONS
1. PACKAGING AND PARTS OVERVIEW Box 1: 1335 x 215 x 160 mm Box 2: 435 x 435 x 85 mm

|g : @ © 4 e

[ ) == 4 i 00—
_

6-26782-6-00

6-26782-7-00
step step 2 step;A astepSBo.C b'Sth = Step 26782 Bildschirmstativ © o
2 <5 @9 @ Mex30 6 (12)M8 I 26782 Screen/Monitor Stand
b (ONH @(m Mﬁﬂ@ﬂ (Ax) ................

Anleitung  'SWI0_-
Instructions @

SWA
M8x25 (2x) 26,4 @
2 0@ | ol PO’ Q@ | | stroctions & 5w
24,3 (4x) N :||26.4 (4x) B X T R

step u ®®z§'2 R .&le)‘ d F SW6 ! Alternative !
B @ ...... (./'.)(.)."(see below 3re. | @ @ @ SW5 - Sicherheits-
0.C 7 042 i) | | it needed; belongs to Screw 3a). | |a5.2 (ax) | | 28,2 (5 \— SW3 : schraube

B\ (Socket - Rod) (M4lS ) (Rear plate adaptor strips 2/ tubes 3) (Mb:S ) (MBlS ) |@ @m)3 Safety Screw

ocket - RO -Screen, lear plate adaptor strips ubes -Screen, -Screen,

2. SETUP STAND

a. Place the floor plate 5 on the floor
and then put it in a vertical position.

b. Place the base tube 1 on the floor plate 5
and hold the two together then screw in
the cylinder screws M8 x 25 mm 6 and
U-screws g 8.4 mm 7;
use the SW6 screw 14.

c. Carefully place the heavy cast iron
base with stand on the floor.

3. DIMENSIONS AND HEIGHT ADJUSTMENT

To ensure that the

locking bolt
1 ATTENTION! When adjusting the height ensure that the clicks into place,
extension arm is being held by person A, do not turn the n 5
elle

while person B is adjusting the locking pin/bolt tube.

@ 60mm
:i: 12mm
! i space for
cables |

@76mm

min.1190 / max.1740mm
min.1100 / max.1650mm

Tighten the clamp First Person: hold the extension arm Pull out or Place the lock pin/bolt

screw —only a 1/2 turn, Second Person: pulls the handle until push in the in the desired position (hole) and
NEVER remove the  the locking bolt is no longer extension tighten the clamp handle

screw completely in place. arm




4. PREPARE THE SCREEN/MONITOR STAND

NOTE: You may see the term VESA is the screen/monitor description.
This is the technical guideline to mount the screen/monitor. In many cases the screen/monitors correspond to this guideline -
manufacture deviations are, however, possible.

THREE THINGS are to be checked before you assemble the screen/monitor:

1. TEMPLATE (= Distance of the threaded holes on the back of the screen/monitor (in mm))

2. SIZE OF THE SCREW THREAD (customary: M4, M6 or M8 - a suitable set of screws is, however, provided (see TABLE as well as
Section 1 Packaging and Parts Overview))

3. MAXIMUM SCREW DEPTH (according to VESA - M8: max.15 mm, M6: max.10 mm, M4: max.10 mm)

a. in the case of flat threaded holes: the provided screw sets are adjusted to the maximum screw depth

b. in the case of inset threaded holes: purchase longer screws that correspond to and do not exceed maximum screw depth (For
example: depth 5 mm, new: M6 x 15 mm)

c. in the case of super flat screens: in some cases shorter screws are needed - please refer to the information provided by the manufacturer

TABLE: The SCREW PLACEMENT TEMPLATE of the Screen/Monitor determines how the Screen/Monitor is affixed to the stand (Options: A, B or C)

SCREEN TEMPLATE| VESA-Standard | MOUNTING OPTIONS SCREEN SIZE SCREWS (according to VESA - Deviations possible)
100 x 100 mm (WxH)| MIS-D 100 A - directly to the base plate | 12" bis 22,9" (if so up to 27") | M4x14 - Pos.-No.: 18 19 20
200 x 100 (horizontal) | MIS-E 200 A - directly to the base plate | 23" bis 30,9" (if so up to 37") | M4x14 - " \
100 x 200 (vertical) | MIS-E 200 B - to the adapter strip (tight) | 23" bis 30,9" M4x14 - " Q)»), ) ©) )
200 x 200 MIS-F 200 B - to the adapter strip (wide) | 32" bis 46" M6x16 - Pos.-No.: 21 22 23
250-600 x 150-400 | MIS-F (>32") C - to the universal mount 32" bis 46" M8x20 - Pos.-No.: 24 25 26

5. MOUNT SCREEN/MONITOR

at. fa2. SCREEN/MONITOR
— [VESAMIS-D 100 (100 x 100) i VESA MIS-E 200 (200 x 100) mount by placing

. ‘ 4 screws in the plate

Screw set
M4 (usually)

of the stand.

In the case of inset threaded holes
‘\@\ on the Screen/Monitor (“Crater”:
Depth >2 mm / ¢ >15 mm), mount

the plastic connectors on the front.

B ASE PLATE

ADAPTER STRIPS 2 Screw set SCREEN/MONITOR
— fasten 2 screws respectively to suaIIy fasten with 4 screws in
the back of the monitor/screen. ( l: ) the stand.
(D) »

Options see below:

-
a.3.ora.4. E
£
£ Z
o
o
o
2] In the case of inset threaded holes
a on the Screen/Monitor (“Crater”:
_ Depth >2 mm / @ >15 mm), mount
the plastic connectors on the front.
o
| |a3. i a4
| |VESAMIS-E 200 (100x200) | f§)VESAMIS-F200 (200 x 200)
o 0
w
- [
o N 0
< o
o N
<
H 0
Lo




e

VERSAL MOUNT

U N

VERSAL MOUNT -

U NI

VERSAL MOUNT -

U N

ASSEMBLY SET
Universal Mount
3, 3a,4,9-13

ENSURE:

Each slot contains a movable

MOUNTING STRIPS 4

fasten 2 screws respectively to
the back of the
monitor/screen.

Possible distance

see below: a.5. M6 | M8

Screw set
M6 or M8

In the case of inset threaded holes
on the Screen/Monitor (“Crater”:

Depth >2 mm / @ >15 mm), mount
the plastic connectors on the front.

a.5.
VESA MIS-F (250-600 horizontal, 150-400 vertical)

/?
150 bis 400
L

VERTICLE TUBE 3
fasten with 2 screws
9-13 respectively

to the plate of
the stand.

First unscrew the cylinderical screws 3a
from the 4 nut slots then:

Mount the SCREEN/MONITOR
on the vertical tube 3 of
the stand.

Mount the
SCREEN/MONITOR
on the Stand

>

Torque:
max. 4 Nm

4

Set the NUT SLOTS
and screw the
MOUNTING STRIPS

to the VERTICLE
TUBE:

Place the SW3 key 16 in the hexagonal hole
and move the nut slot, until the disk 8

and the M6 x 16 mm 3a screw are set and can
be screwed together with SW5 key 15




6. OVERVIEW - for Flat Screen - 24" to 46" 7. CABLES
Cables can be placed beneath

he floor plate and
TEMPLATE (SCREEN/MONITOR &8, EE‘BN :hfoucé?]rt’;:tisgs
MOUNTING):

a1, VESA MIS-D 100 (see the corresponding openings)

(100 x 100)
Width x Height

NOTE:

Protect the cables

m from abrasion; to ensure safety
consult an expert.

e

ASSEMBLY OPTIONS: M|

A Stand o @ -8
(max. up to 27")
Screen Monitor Size

100

TEMPLATE (SCREEN/MONITOR Ef_:]z :l :l ] (|
MOUNTING): 4 2711 30 32 37

a.2. VESA MIS-E 200

(200 x 100)
Width x Height
R e

ASSEMBLY OPTIONS: : T Q m Bl
A Stand @: OO0

(max. up to 37")

Screen Monitor Size 200
TEMPLATE (SCREEN/MONITOR [£—1124J [ﬁ-EDZJ [ﬁ_ﬂj 30
MOUNTING):
a.3. VESA MIS-E 200

(100 x 200)

Width x Height

ASSEMBLY OPTIONS:

B  with Adapter Strips
(max. up to 31")
Screen Monitor Size

TEMPLATE (SCREEN/MONITOR ﬂ:“:ﬂ ﬂf‘:ﬂ Hﬁﬂ Hﬁﬂ ﬂf’:ﬂ
MOUNTING): T 39 7 7 7 7

a.4. VESA MIS-F 200 37 40 42 46
(200 x 200)
Width x Height ORERRRRRS @
o o |- o
MONTAGEVARIANTE: : o = = = = =
B with Adapter Strips || o o [{| ©
(max. up to 46") 3 -
Screen Monitor Size 200
L E ) L) R N L] . . . L) g . . . .
TEMPLATE (SCREEN/MONITOR — — — |
MOUNTING): 171 = 1. 1T S
a.5. VESAMIS-F e . . <74 gy B 4 L 242 : - 346
(250-600 x 150-400) [ . /,/
Width x Height H C—— ¥ s The different screen/monitor sizes (37-40-42-46")
: B d C|) are not assigned to specific templates.
MONT_AGEV_ARlANTE Ta) —  The manufacturers provide the templates. —
C  with Universal Mount Nl The screen/monitor constellations
(max.upto46") Froorooccorrooeoertes - and mount strips depicted here are only examples.
Screen Monitor Size | 260-600 | The actual situation may differ.
KONIG & MEYER GmbH & Co. KG — % % —

Kiesweg 2, 97877 Wertheim, www.k-m.de
26782-000-56 Rev.12 03-80-402-00 12/13




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


